Moapo6HbIN CMIUCOK MOKYMOK

Bbl co6V|paeTer B Mara3uH un 3anuncbiBaeTe, YTO U B KaKOM KOJIMYEeCTBE HY>XXHO KYMUTb.

Hanunwwure nporpamMmMmy, KotTopaa CHUTbiBae€T CHa4asla KOJIN4eCTBO HanMeHoBaHUN MOKYMOK, NMNOTOM IO o4yepeaun
OIS KaXkaom NOKYMKA €€ Ha3BaHue N KONMYeCTBO (Ll,enoe LII/ICJ'IO) Ha OTAEJIbHbIX CTPOKaXx, 3aTEM BbIBOAUT UX XKe
B O6paTHOM nopdaake, BbiIBOgA KOJINYECTBO 4Yepes npo6en OT Ha3BaHUA MOKYIMKMW.

dopmart BBOAA
Ha nepBow cTpoke — KO/IM4eCTBO HAaMMEHOBaHUM MOKYMOK.

3aTteM Ccrnmcok MOKYMOK, KaXaaA No3nuna Crimcka 3anmcbiBae€TCA Ha ABYX CTPOKax: HAMMEHOBaHUE MNMOKYMNKN U
KOJINH4ECTBO 3K3EMIAPOB.

dopmart BbiBOAA

ToT e CnMCoK NOKynoK B 06paTHOM MOpsiAKe, KaXaasi No3uuus cnmcka 3anncbiBaeTcs Ha OQHOM CTPOKE,
KONIMYeCcTBO Yyepe3 Npoben oT HauMeHOBaHMUS.

Mpumep a = int(input())

list1 =]
EBOA list2 =]
MarHUTO(hOH MMOPTHbIN foriin range(a):
! ) line = input()
NNKaK 3aMLLEBbIi . .
1 list1.append((line))
KMHOKaMepa 3arpaHuyHas num = input()
2
nopTcurap 30/10TON OTEYECTBEHHbI Iist2.append(num)
: list1.reverse()
Boisoa list2.reverse()
nopTcurap 30/10TON OTe4eCTBEHHbIN 3 fOl' In range(a):
KMHOKaMepa 3arpaHuyHas 2 prmt(“st‘] [|], |ISt2[I], Sep:' ')

nua)kak 3amLuUeBbIN 1
MarHMTOQOH MMMOPTHbIN 1



